



Связисты-герои

Уважаемые читатели!

Журнал «Вестник связи» начинает публикации о связистах-героях, участвующих в специальной военной операции. Обращаемся к руководителям предприятий отрасли с предложением присылать в редакцию сообщения о сотрудниках, которые в настоящий момент обеспечивают связью наши войска. Мы уверены, что публикации в журнале будут способствовать боевому духу связистов, а родным и близким будет приятно получить заметку о герое.

Враг будет разбит! Победа будет за нами!



Андрей Ключников
(гвардии лейтенант)

Под плотным огнем противника лейтенант Ключников вместе с подчиненными приступил к восстановлению поврежденной техники и кабельных линий.

В результате очередного артиллерийского обстрела националистов Андрей Ключников получил тяжелое ранение, однако продолжил управлять подчиненными, пока не потерял сознание.

Благодаря мужественным действиям гвардии лейтенанта Ключникова поврежденные линии связи были восстановлены, что позволило обеспечить устойчивое управление подчиненными подразделениями в обороне стратегически важного объекта и отбить атаку противника.



Иван Козловцев
(прапорщик)

Прапорщик Козловцев вытащил из подбитой машины раненых товарищей и, понимая, что утрата связи в бою фактически лишает группу четкого и координированного управления, несмотря на полученные повреждения, под непрекращающимся огнем противника принял решение развернуть станцию спутниковой связи для восстановления возможности оперативно координировать действия сил в бою.

В условиях, сопряженных с риском для жизни, пробираясь по открытой местности, не теряя самообладания, Иван Козловцев оперативно развернул и настроил станцию спутниковой связи, в результате чего связь была восстановлена.



Ян Волков
(старший сержант)

Понимая, что отсутствие связи лишит командование возможности оперативно координировать действия сил в бою, невзирая на смертельную опасность, старший сержант Волков продолжил налаживание связи силами своего экипажа.

В результате очередного обстрела Ян Волков получил тяжелое ранение в руку и живот. Истекая кровью, старший сержант продолжил умело руководить действиями связистов. Самостоятельно оказав себе первую медицинскую помощь, преодолевая боль, старший сержант Волков нашел в себе силы выйти на связь с вышестоящим штабом и передать ему информацию о сложившейся обстановке.



Виталий Карнаев
(ефрейтор)

Находясь под ударом реактивных систем залпового огня националистов, ефрейтор Карнаев продолжал обеспечивать связь внутри колонны и с вышестоящим штабом.

В ходе очередного обстрела Виталий Карнаев получил осколочное ранение, несмотря на это, преодолевая боль, продолжил обеспечивать связью командира батальонно-тактической группы.

Мужественные и самоотверженные действия ефрейтора Карнаева на поле боя позволили сохранить устойчивое управление личным составом батальонно-тактической группы, в результате чего колонна, отразив атаку противника, перешла в контрнаступление и уничтожила напавших националистов.



Станислав Джиев
(прапорщик)

В целях поддержания устойчивого сигнала со спутника связи, несмотря на продолжающийся обстрел со стороны противника, прапорщик Джиев, проявляя мужество и героизм, взобрался на крышу автомобиля и более получаса собственноручно удерживал накренившуюся антенну в направлении спутника.

Станислав Джиев более получаса продолжал удерживать антенну и руководить подчиненными, ремонтирующими антенну под непрерывным огнем противника.

Благодаря самоотверженным действиям прапорщика Джиева и грамотному руководству экипажем было обеспечено поддержание непрерывного управления войсками, что помогло отбить атаку противника и перейти в контрнаступление.



Хусейн Гадаев
(старший лейтенант)

Машина старшего лейтенанта Гадаева, обеспечивающая связь подразделений с вышестоящим штабом, получила осколочные повреждения от разорвавшегося снаряда, вследствие чего была выведена из строя, а сам офицер был отброшен взрывной волной и ранен.

Не растерявшись в сложившейся обстановке, Хусейн Гадаев в состоянии болевого шока вынес из-под огня противника водителя-электрика, потерявшего сознание, и тем самым спас ему жизнь. Понимая, что потеря связи с вышестоящим штабом и внутри подразделений лишит командование возможности оперативно координировать действия сил в бою, старший лейтенант Гадаев вместе со своим взводом незамедлительно приступил к устранению повреждений.

Несмотря на полученное тяжелое ранение, старший лейтенант Гадаев продолжил управлять подчиненными, пока не потерял сознание.



Владимир Шапхаев
(старший лейтенант)

В районе мостовой переправы через реку российская колонна, в составе которой находился старший лейтенант Шапхаев и его подчиненные, попала под массированный обстрел со стороны украинских националистов. В результате одного из залпов мост был разрушен, и российские подразделения оказались зажаты противником.

Несмотря на постоянный плотный артиллерийский огонь, экипаж под командованием Владимира Шапхаева, проявляя мужество и самоотверженность, развернул комплексную аппаратную и обеспечил командование подразделений связью с вышестоящим штабом.

По установленным каналам связи были оперативно уточнены задачи инженерным подразделениям по наведению понтонной переправы через реку, а также переданы координаты расположения сил противника, на основании которых по нему был нанесен ответный огонь.



Александр Солопов
(старший сержант)

Батальонно-тактическая группа, которую обеспечивал связью старший сержант Солопов, заняв оборону, вела неравный бой с украинскими националистами. В этом бою старший сержант Солопов уверенно управлял вверенным ему экипажем и обеспечивал устойчивую связь внутри группы и с вышестоящим штабом.

В ходе очередной волны наступления противник нанес авиаудар по позициям российских войск. В результате атаки антенна радиостанции получила повреждения и вышла из строя, а сам начальник радиостанции получил осколочное ранение предплечья.

Несмотря на полученное тяжелое ранение, Александр Солопов не покинул поле боя, а самостоятельно оказав себе первую медицинскую помощь, вместе со своими подчиненными приступил к восстановлению связи.



Рамиль Даньяров
(гвардии прапорщик)

В результате очередного обстрела был выведен из строя и начал гореть танк, двигавшийся позади машины связи прапорщика Даньярова.

Рамиль Даньяров в условиях непрерывающегося огня, проявляя мужество и самоотверженность, оперативно эвакуировал раненых в свою машину, которая, покидая место обстрела, подверглась поражению осколками от разорвавшегося рядом снаряда.

Мгновенно сориентировавшись, прапорщик Даньяров оперативно оказал медицинскую помощь водителю, после чего, заняв его место, вывез раненых в укрытие.

Все это время батальонно-тактическая группа обеспечивалась бесперебойной связью, что позволило организовать устойчивое управление подразделениями и отразить атаку противника.



Анатолий Ванчугов
(подполковник)

В районе одного из населенных пунктов под плотным огнем противника подполковник Ванчугов организовал установку ретранслятора на крыше высотного здания, чем обеспечил должностных лиц вспомогательного пункта управления устойчивой помехозащищенной радиосвязью.

В дальнейшем при продвижении российских войск вглубь обороны противника позиции командного пункта управления подверглись минометному обстрелу, в результате чего основная система связи вышла из строя. Благодаря умелым и решительным действиям, а также профессиональным навыкам подполковника Ванчугова в кратчайшие сроки в группировке были организованы каналы по резервным средствам спутниковой связи. Это позволило обеспечить устойчивое управление подразделениями и нанести значительный урон противнику. Также в ходе боя Анатолий Ванчугов обнаружил двух российских военнослужащих, получивших осколочные ранения от разорвавшегося минометного снаряда. Он вытащил раненых из-под обстрела, доставил в укрытие и оказал им первую медицинскую помощь.



Сергей Ибрагимов
(сержант)

Во время боя командно-штабная машина, в которой находился сержант Ибрагимов, подорвалась на вражеской мине и загорелась.

Несмотря на полученную контузию, Сергей Ибрагимов эвакуировал из горящей машины раненого водителя, чем спас ему жизнь. После этого оперативно организовал связь в группе по резервным средствам связи, чем обеспечил возможность передачи артиллерийским подразделениям координат для нанесения контрудара по позициям радикалов.

Профессионализм, оперативность и уверенные действия сержанта Ибрагимова позволили обеспечить устойчивое управление батальонно-тактической группой в бою и разгромить вооруженное формирование боевиков.